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Zaczek
Klasy II szkél podstawowych

Czas trwania konkursu: 75 minut

Podczas konkursu nie wolno uzywaé kalkulatoréow!

Pytania po 3 punkty

1. Przyjrzyj sie nastepujacym czterem obrazkom:

°=
o . _ ®° -

Ktérej z ponizszych figur nie ma na jednym z tych obrazkéw?

A). B) O C). D) .-

2. Ktoéry element jest brakujacym fragmentem domku?

A) B) C) D)
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3. lle kropek znajduje sie lacznie na pieciu biedronkach ® @ @
(patrz rysunek)?

A) 17 B) 18 Q) 19 D) 20 E) 21

4. Ktora z ponizszych naklejek jest taka sama jak naklejka pokazana na ry-
sunku obok?

5. Jak wyglada wieza pokazana na rysunku obok, gdy spojrzymy na nig z gory?

6. Na rysunku znajduje si¢ szeéé liczb. Ile jest rowna suma tych liczb, 4
ktére nie lezg w kwadracie?

A) 12 » Byi1l C) 23 D) 33 E) 10 7

7. Polowa filmu trwala p6t godziny. Ile czasu trwal caly film?

A) 15 minut B) pét godziny C) 1 godzine D) 2 godziny E) 40 minut

Pytania po 4 punkty

8. Po jednej stronie toru wyscigowego umieszezono 11 flag. Pierwszg postawiono na starcie, a ostat-
nig na mecie. Odlegloéé miedzy kazdymi dwiema kolejnymi flagami wynosi 4 metry. Jaka dlugosé
ma tor wyscigowy?

A) 12 metréow B) 24 metry C) 36 metréw D) 40 metréow E) 44 metry

9. Kasia ma 9 cukierkéw, a Basia ma 17 cukierkéw. Ile cukierkéw Basia powinna daé Kasi, aby obie
mialy po tyle samo cukierkéw?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 8
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10. Marta miala drewniane, szeécienne klocki w dwoch kolorach: biate @ éﬁ
- ] | /7_

i szare @ Ulozyta 6 wiez, kazda z pieciu klockéw. Klocki tego samego koloru =mrmr /'/

nie stykajg sie ze soba (patrz rysunek obok). Ilu biatych klockéw uzyta Marta? L AL A

A) 10 B) 11 Q). 12 D) 18 E) 30 4l 4]
fe o/ By

11. W zapisie 05.05.2015 daty pigty maja 2015 roku wystepuje trzy razy cyfra 5. Najwezesniejsza
data po tym dniu, w ktorej zapisie réwniez wystapi trzy razy cyfra 5, to:

A) dziesiaty maja 2015. B) dwudziesty pigty kwietnia 2015. C) dwudziesty piaty maja 2015.
D) piaty stycznia 2055. E) pietnasty maja 2015.

12. Emil rozmieécit w kwadracikach (patrz rysunek) naste-
pujace liczby: 1, 2, 3, 41 5 i otrzymal poprawnie wypeiniony £ 3 =
diagram. Jaka liczbe umiescil Emil w kwadraciku oznaczo-
nym znakiem zapytania?

A) 1 B) 2 ) .3 D) 4 E) 5

13. Na urodzinach u Wiktorii bylo trzynastu gosci. Wiktoria przygotowata na przyjecie 2 pizze
i kazda z nich pociela na 8 kawalkéw. Kazda z oséb bedacych na przyjeciu zjadia jeden kawatek
pizzy. Ile kawaltkéw pozostato?

A) 5 B) 4 G 3 ). 2 E) 1

14. Tomek ma dwa identyczne klocki (patrz rysunek obok). Ktérej
z ponizszych budowli Tomek nie moze utozy¢ ze swoich klockéw?

3 . &k by i

Pytania po 5 punktow

15. W jednym skoku kangur Kubu$ przeskakuje z jednego pola planszy na
sasiednie, to znaczy potaczone z nim kreska. Kubu$ ma wystartowac z pola
oznaczonego litera S, wykonaé dokladnie 4 skoki i dotrze¢ do pola M. Na
zadnym z pdl nie moze stanaé dwa razy. Na ile réznych sposobéw Kubus
moze wykonaé to zadanie?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

16. Piraci zaatakowali statek. Kolejno wspinali sie po linie, aby dotrzeé na jego poklad. Kapitan
piratéw wspinat sie jako ésmy. Przed kapitanem wspinalo si¢ tyle samo piratow, co za nim. Tlu
piratéw wspinalo sie po tej linie?

A) 7 B) 8 Q) 12 D) 15 E) 16
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17. Kot Mruczek przez 3 dni tapal myszy. Kazdego kolejnego dnia zlapal o dwie myszy wiecej niz
dnia poprzedniego. Okazalo sie, ze trzeciego dnia zlapal dwa razy wiecej myszy niz dnia pierwszego.
Ile myszy lacznie ztapal kot Mruczek w ciagu tych trzech dni?

A) 12 B) 15 Q) 418 D) 20 E) 24

18. Tomek w pola figury pokazanej na obrazku wpisat liczby: 3, 5, 7, 81 9. Oka-
zalo sie, ze suma trzech liczb w rzedzie jest réwna sumie trzech liczb w kolumnie.
Jaka liczbe wpisal Tomek w $rodkowe pole?

A) 3 B) 5 Q) 7 D) 8 E) 9

19. Moja babcia ma psa Azora, kaczki, kury i gesi, lacznie 40 zwierzat. Gesi ma 4 razy wigcej niz
kaczek, a Azor razem z kurami stanowi polowe wszystkich zwierzat babci. Moja babcia ma:

A) 19 kur i 16 gesi B) 19 kur i 5 kaczek C) 20 kur i 4 kaczki
D) 19 kur i 15 gesi E) 20 kur i 16 gesi

20. Na kazdej écianie szescienne]j kostki naklejono jedng z nastgpujacych nalepek:

@b = H .4

Na rysunku ponizej pokazano te kostke w dwoch potozeniach.

y JA7 N

R Y/

Co znajduje si¢ naprzeciw &ciany z kangurem?

v @ B 0 ¥ D) mEp v

21. Sylwia, Tosia, Ula i Wanda wybraty si¢ do cukierni. Ustawily si¢ w kolejce. Kazda z nich
zaméwila jedng z nastepujacych slodkodci: lody, gofra, drozdzowke, szarlotke, przy czym kazda
zamoOwita co innego.

e Sylwia, stojaca za Tosig oraz przed Ula, nie zamoéwita gofra.
e Ula nie stala ostatnia i zaméwila szarlotke.
e Pierwsza dziewczynka nie kupila ani lodéw, ani gofra.
Ktére z ponizszych zdan jest prawdziwe?
A) Wanda stata pierwsza w kolejce.
B) Tosia zaméwila lody.
C) Ula byta druga w kolejce.
D) Sylwia zaméwita drozdzowke.
E) Wanda zaméwita gofra.
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